

# НАША ГАЗЕТА

 nashagazeta.ch

Опубликовано на Швейцария: новости на русском языке (<https://nashagazeta.ch>)

## Разыскивается третий «винный» грабитель из Грузии | Le troisième "voleur aux spiritueux" en photo sur internet

Автор: Иван Холмский, [Базель](#), 12.04.2011.



«Бизнес по-русски: украсть ящик водки, водку продать, а деньги пропить», - говорилось в анекдоте нашей юности. Не так подошли к процессу представители нового поколения, экспортирующие свою криминальную инициативу в Швейцарию.

|  
La police a pu arrêter deux membres d'une bande de voleurs géorgiens qui ont dérobé pour plus de 100.000 francs de spiritueux chez un grand distributeur de Pratteln (BL). Un troisième homme est en fuite et son portrait a été diffusé sur internet, ont annoncé lundi la police et le Ministère public de Bâle-Campagne.  
Le troisième "voleur aux spiritueux" en photo sur internet



Этого человека ищет базельская полиция

Ничуть не снижается преступная активность «гастролеров», выходцев с постсоветского пространства, в Швейцарии. Полиция кантона Базель-сельский задержала двух грабителей из Грузии, похитивших со склада продавца вина бутылок на сумму более 100 000 франков. Сейчас ведутся поиски их третьего сообщника, фотографии которого, сделанные камерой безопасности, были опубликованы на сайте базельской полиции. Ему во время задержания удалось скрыться.

13 февраля 2011 года эти трое взломали склад продукции крупной фирмы в Праттельне (кантон Базель-сельский), торгующей спиртными напитками. Там они собрали ящики с винными бутылками и погрузили их на подогнанный к складу транспорт. В результате взлома сработала сигнализация, и грабители вынуждены были спасаться бегством от прибывших полицейских.

Они устремились в направлении центра Праттельна, где в километре от места происшествия были, наконец, задержаны. Один из полицейских преследовал двух беглецов на велосипеде, который «временно предоставил в его распоряжении прохожий», - говорится в отчете о происшедшем.

Двоим арестованным, уроженцам Грузии, 25 и 29 лет. Они находятся сегодня в камере предварительного заключения и отказываются сообщать что-либо о своем товарище по налетам. Идентифицировать человека на фотографии пока не удалось. Поиски идут сразу в трех регионах, где он предположительно может скрываться - в Эльзасе, южной Германии или в Швейцарии.



Сведения о человеке на фотографии (имя, место жительства и другую информацию) просят сообщать в отделение полиции в Лиестале, тел. 061 553 35 35.

Со своей стороны, Франция также жалуется на грузинские преступные группировки (но нет худа без добра – всех задержанных уже перестали называть словосочетанием «русская мафия»). С середины марта сотрудники департамента городской безопасности комиссариата города Аннеси, неподалеку от Женевы, наблюдали за двумя подозрительным гражданами. Пока, наконец, не арестовали их в центре города Эвиан – полицейские опасались, что те скроются на территории Швейцарии. В машине двух уроженцев Грузии были обнаружены подручные средства для взлома, а также украшения и ценные вещи, которые были похищены в тот же день из шикарной резиденции в Эвиане, расположенной в десятке метров от места задержания. На месте находился и третий сообщник. Была также арестована связанная с ними пара, проживающая в убежище для беженцев в Сен-Жуар. Все пятеро – уроженцы Грузии, возможно, именно эта группа отвечает за десятки взломов жилищ, совершенных с начала года в окрестностях Аннеси.

Статьи по теме

[Выходцы из бывшего СССР «под колпаком» швейцарской полиции](#)

[Хитрые россияне атаковали швейцарские казино](#)

[Полиция Аргау ищет русских](#)

[Приземлились – и в полицию](#)

[В Биле похитили вина на полмиллиона франков](#)

[Грабители из России, Украины и Молдавии вскрывали женевские сейфы с помощью напильника и газовой горелки](#)

---

**Source URL:** <https://nashagazeta.ch/news/11616>